

# 三招教您选购进口家具

对于想要选购高品质进口家具的消费者来说，除了要淘实惠，更需要关注的恐怕还是家具的“保真”问题了。虽然近年来，各大卖场在进口家具的管控上做出了很多努力，进口家具市场也变得更加规范，但交易过程中的信息不透明，仍是选购进口家具时常见的难题。下面就来教您三招，助您选购到正品进口家具。

## 先看证明文件

多名进口产品代理商向记者表示，确认一件产品是否为进口，首先要查看大量证明文件。

这些证明文件包括进口关税单、海关增值税缴税证明、原产地证明（每个订单每批货都有一个原产地证明）、品牌所有者授权证明等。如果商家未主动出示，消费者可向商家索要。不过，即使商家提供，您也应留意文件日期，看其是否是最近的一批次货品，以避免商家用上一批的报关单，以国产货冒充进口产品。

## 通过多渠道佐证

除了直观地在购买现场查看证明文件外，消费者还可以通过其他方式判断。比如，登录进口品牌官



网，查看是否有同款型号产品销售。如对经销商有疑问，还可以查看其品牌授权书、网络评价，也可直接在代理品牌的官网留言，询问是否有这个经销商或是产品信息是否准确。

其次，面对大量不熟悉的进口家具品牌，消费者最好在购买前通过网络或专业渠道如家具协会、国外商会等对品牌多做了解，看看品牌的发展历史。业内人士表示，如果

专业人士都不了解这个品牌，那就得慎重考虑了。

## 不可轻信洋标签

不少消费者会有这样的体验：在购买进口家具时，产品上贴的是外文标签、产地、出厂日期等，还有外文的家具使用说明书。销售人员也常常以这些洋标签来证明其产品的进口身份，但记者发现，光有洋标签并不靠谱。

根据《中华人民共和国产品质

量法》第二十七条规定，产品或者其包装上的标识必须真实，要求要有产品质量检验合格证明；有中文标明的产品名称、生产厂家厂名和厂址……因此，如果进口产品只有洋标签而无中文标签，并不符合国家相关要求，且根据现在的技术，在产品上打出的生产地字样有可能是伪造的。

针对这个问题，业内人士表示，进口家具产品都有完整的标签，能清楚地描述产品出产地、厂址、编号、出厂条码、产品成分描述、出厂日期等。此外，进口产品的外包装上还应有清晰的制造商、商标、规格尺寸、产地、编号及对应的中文标签、条形编码、级别标识等。在有原产地证明、海关报关单等的情况下，如果标签上的这些信息齐全，可作为辅助判断是否为进口家具的一个方法。

说了这么多判断方法，最为推荐的办法还是去正规卖场购买进口产品。因为有了卖场的严密把关，碰上假冒的进口产品的几率会小很多，而且，就算事后发现问题，卖场还能先行赔付，消费者个人要承担的风险就大大降低了。

## 墙面涂料装修如何监工

像用来加固底面的胶水以及各种墙面装修辅料这些东西，用户往往因不够熟悉，施工途中最容易出现使用劣质材料、偷龙转凤的情况：墙面封底胶禁用107胶。107胶作为装修底面粘结用的辅料近年已被国家禁止使用，其甲醛超标十分不健康，用户要注意防止施工队为便利偷换使用；新型界面剂注重环保性。尽量避免使用胶水是最好的，市面上有许多墙面涂装用的界面剂可以相对减少污染，用户可以自己选购环保界面剂而避免使用施工人员自带的胶水。

### 腻子要刮得轻薄干透

铲墙铲平和加固地面之后就要刮腻子粉了，腻子刮得平不平、干不干关系到墙漆最终的平整度、会不会开裂等等，这种隐蔽工程返工比较麻烦，建议用户还是要亲自监工：杜绝施工人员为图省事厚刮一层腻子就算——厚腻子难干透，刮腻子越薄越好（干得快），以0.5~1mm为宜；强调自然风干和干透。许多施工队为赶速度腻子没干透就开始下一步刷乳胶漆，刮完腻子必须自然风干且要确保干透；确保腻子至少刮两遍。如果施工人员告诉你一次到位那是万不可信的，刮腻子至少要两遍、三遍更好一些，且两遍批刮时间保持在两个小时以上。

### 监督乳胶漆兑水比例

做完刮腻子和上抗碱底漆之后接下来有部分用户会选择上乳胶漆，而施工时一般都会对乳胶漆进行兑水稀释，施工人员选择的兑水比例也是十分讲究的问题：兑水多了容易龟裂。乳胶漆越稀越容易施工，不少施工队为了提高施工速度给乳胶漆大量加水，但完工后墙面很容易出现开裂、花面的情况；兑水比例一般为20%。20%的兑水比例是较为合适的，过度稀释可以多刷不少面积，但质量问题堪忧，掌握不好比例还浪费涂料，用户返修问题也麻烦；兑水后充分搅拌。乳胶漆兑水之后一定要充分搅拌均匀，建议使用专用的搅拌器更有技术保障。

### 确保墙面漆环保质量

劣质涂料的危害性其实主要还是在于有害物质的挥发，以下三点保障涂料质量：应确认使用的是水性涂料——水溶性涂料是现在涂料市场的大趋势，环保性好且要无色无味，无沉淀结块为佳品；检查涂料证书。国家环境保护标准，绿色十环环保II型标志，乳胶漆产品合格检测报告，第三方机构检测的抗甲醛报告等，产品总是要有以上其中一两份证书的；避免环保建材叠加。即便涂料是环保的，地板也是环保的，家具也是环保的，还是要适当注意控制这些装修建材的数量，绿色建材不等于零甲醛，叠加起来还是有可能甲醛超标的。

### 如何决定施工方式？

墙面涂刷工程的施工方式有很多种，目前主流的三种主要包括了有滚筒涂刷、喷涂以及无气喷涂，根据不同的需要，用户可以要求施工队采用不同的施工方式：喷涂损耗涂料最少。排刷是最省料的，不过比较耗时间，慢工出细活，且手动刷时，必须从一个点开始，按顺序开始；喷涂干燥时间更快、潮湿天最好采用喷枪法，效率高、喷涂速度快，且漆膜干燥速度也更快，作业时注意防止沙尘掉入涂料中，避免造成漆膜起粒；无气喷涂细腻但损耗大。目前国内最流行的方式就是采用高压无气喷涂工艺，表面效果细腻、质量极佳且涂料覆盖力也比较高，但损耗材料较大。

## 折叠餐桌让餐厅不再拥挤



对于小户型家庭而言，每一寸空间都是宝贵的，只有加强空间的有效利用，才能创造更自在的生活。小户型餐厅的烦恼应该就是餐桌的摆放了，餐桌很大占用空间，平常除了吃饭时间又基本用不到，但是太小的话，来了亲戚朋友又很局促。那么，为了解决这样的困扰，何不尝试折叠餐桌？折叠餐桌方便又实用，用餐时打开，用餐结束就折叠起来，这样就可以非常好地节省空间啦！这里为你推荐几款折叠餐桌，看看是不是符合你的心意呢？

### 长方形折叠餐桌

想到长方形折叠餐桌，很多人马上想到的是欧式风格的家具，长长的餐桌能够容纳8~10人，绝对让餐厅不再拥挤。

长方形的折叠餐桌，一般是从餐桌桌面两侧拉开，中间加入一块桌面，让餐桌增长，这样的餐桌一般可从1.2米延长到1.8米，能满足8~10人同时用餐。

### 圆形折叠餐桌

中国人聚餐最讲究气氛，圆形的餐桌能让人有团圆的感觉，而且十分符合中国人喜欢吃围餐的习惯，方便夹取放在中央的菜，也有利于家人的互相沟通。

圆形的折叠餐桌，一般是通过方形或者长方形的餐桌伸展而来的。将方形餐桌四面的半弧展开，或者将长方形餐桌两侧半圆展开，即可拼凑打造出可供多人聚餐的圆形餐桌。

### 固定式折叠餐桌

在小蜗居又想有大餐桌，固定式的折叠餐桌最合适，当需要使用餐桌时，从墙面或者其他台面拉出桌面，配上椅子，就能愉快地用餐了。

这种固定式的折叠餐桌，一般是有一侧固定在墙面，通过合页让台面与墙体连接在一起，当需要使用时把桌面掀起，用桌脚支撑固定。在桌面板的上方还可以做出收纳柜，让墙面利用率更高。

### 多功能折叠餐桌

有些单人用餐的折叠餐桌，也可以做电脑桌使用，具有多重实用功能。X形支架提供稳定的结构支撑，纯原木色的木质素朴而亲切自然。之所以这样的餐桌能够折叠，其中的原理是和马扎的原理一样的。古代马扎是打猎所用，方便携带，这样的折叠餐桌就是马扎的另一种放大和变形，只要沿着轴心将X架合起来就可以将其倚靠在墙边了，也不会占用太多的空间。除此之外，还有些折叠餐桌带有抽屉，兼有收纳的功能。

餐桌不在乎大与小，关键是能符合空间需求和满足家人需要。折叠式餐桌虽然感觉上不如普通餐桌大气，但是能让你更好地利用家里面的每一寸空间，不同形状的折叠式餐桌，适合不同的饮食文化，同时不同功能的餐桌更能迎合个人的生活需求，折叠式餐桌让你拥有更好的用餐环境。

## 小窍门让破损实木门焕然一新

我们在使用实木门的时候，实木门耗损是不可避免的，不小心的磕蹭都可能会让实木门部分损坏。那么，实木门出现局部破损怎么办呢？编辑教你如何通过部分补漏让实木门重焕光彩！

### 妙用砂纸

如果实木门表面有破损，比如某个地方出现裂缝或者破了个坑，可以先在被破坏的地方补上腻子，然后打磨砂纸，再刷底漆和面漆。

如果基层没有遭到破坏，可以考虑直接刷漆。正确的做法是，把原有的木门用砂纸打磨一遍，然后直接刷底漆和面漆。因为一般成品门都上过蜡，表面会有油脂，打磨一遍后，能够提高漆的附着力。翻新之后的效果与首次刷漆并没有明显差别，不用担心出现其他质量问题。

### 翻新宜用水性漆

关于实木门翻新大家都会关注的一个问题是，实木门原先使用的是油性漆或水性漆，翻新时如果没有使用同类的漆，是否会导致质量很差。专家表示，这个问题大可不必担心。

一般来说，油性漆有三类，聚酯漆、硝基漆和醇酸漆。醇酸漆是较早的产品，干得慢，在装修中使用得越来越少。硝基漆干得快但漆膜薄，需要刷很多遍，而且湿度一大容易泛白。聚酯漆用得相对较多，成膜快而且效果较好。

如果原来使用的是油性漆，可以考虑使用同种漆，也可以考虑使用水性漆。一般来说，使用同种漆的附着力会相对较好，例外的是聚酯漆。如果原先刷聚酯漆，后来再刷聚酯漆，需要将原漆膜熔解后才能有较好的黏结力。这种翻新都会产生的一个问题就是翻新的漆膜与原漆膜间的附着力不会太好。如果新膜遭到破坏，如被利器划开或砸出了一个坑，顺着裂缝或坑去抠，会导致两个面层出现剥离。而水性漆相对更环保，且实木门翻新多在室内进行，油性漆气味较大，较难挥发，建议大家使用水性漆翻新。

需要注意的是，如果进行实木门翻新，第一次上漆喷涂的时间越久越好。因为进行翻新时，原来的基底已经干透，不会影响重新喷涂的漆膜。如果是刚买来的实木门，建议先不要进行喷涂。因为如果气味很大，则说明没有干透，漆膜的附着力很差。

在生活中，很多家庭实木门在使用多年后出现变色、掉漆、掉色等常见现象，导致整个木门看起来很老旧，这个时候就需要对木门整体保养，要么重上漆，要么刷腻子，如果不加以解决会导致实木门迅速老化，减短寿命。为了避免后患，大家一定要好好善待自己的实木门。



## 贴壁纸的正确步骤



厌倦了平淡无奇的墙面，纯色墙面已经不能激起你欣赏的欲望，那就换个色彩斑斓、花团锦簇的壁纸吧！壁纸的颜色和图案都非常多，壁纸的装饰效果最好，但是贴壁纸的工艺要求非常的高，必须要专业的施工人员来进行，万一贴不好就会呈现出不好的效果，或许对于很多业主来说都不需要自己亲自动手去贴壁纸，但是你也必须了解怎样贴才正确，有哪些步骤，这样你才能监督好施工人员正确地贴壁纸。

### 1、准备工作

一般要贴壁纸的时候我们的地板上已经铺好了地板或者地砖。为了不弄脏地板和地砖我们建议在贴壁纸前在地面上

铺一层塑胶纸一类的东西以免胶水掉在上面，并且起到保护的作用。

### 2、墙面打磨

用醇酸清漆对墙面进行刷底漆，待其干透之后就开始对墙面进行刮腻子和打磨。墙面腻子需要进行两次批刮，腻子充分晾干之后，用目数合适的砂纸打磨墙面，将表面凸起都磨掉，墙面变得平整光滑之后即可进行墙面封油，防止墙面吸收壁纸胶。

### 3、裁剪尺寸

然后量墙面的尺寸，壁纸的最短而且有效的距离是除去保护边的宽度，铺贴的高度应该是墙面的顶部一直到踢脚线的位置，这也是壁纸高度最短

的有效距离。

我们在裁剪壁纸的时候肯定要裁剪成比实际墙面长度大一些，不可以恰好那么大。一般大个10多公分就差不多了。壁纸裁剪后其他多余的部分可以先保留下来以待后面修补使用。

### 4、壁纸铺贴

在壁纸的背面我们用刮板将胶水均匀地涂在上面，上胶并贴上保护带后对折壁纸，让壁纸软化一段时间。在上胶过程中，铺贴橙色保护带，对折时保证壁纸层面不会有胶水。

在铺贴壁纸时，为了判断壁纸是不是水平垂直我们可以借助一下其他的仪器，再看一下上下部分是不是有多余的。壁纸在铺贴时，要注意时效性。若胶水开始变干、结实，切勿将壁纸揭起进行校正。

我们需要在贴的时候注意一下图案的拼接，而且对壁纸重叠的部分进行切割。在电线开关面板处，尽可能捋直。壁纸拼接处割出的胶水与面板上的胶水，可用海绵进行擦拭。

贴壁纸的好处在于壁纸花色多样，选择性比较强，壁纸贴得好墙面效果就会很好看，贴不好家里就会丑丑的，对自己的贴纸技术没信心的话还是让专业人士来贴吧。

## 阳台与客厅要不要做隔断？

客厅外规划阳台，是现在很多户型常见的格局之一，但是考虑到家中空间的大小及外部环境等因素，客厅和阳台之间的隔断一直是很多人很纠结的问题之一。到底怎么处理好呢？下面给大家介绍一些客厅和阳台之间隔断的做法，希望能够帮到大家。

### 1、楼层高低判断：

#### 杜绝灰尘

五楼以下的房子，客厅和阳台之间最好做一个隔断，因为五楼以下平日里几乎是尘土飞扬，如果没有一个遮挡物，灰尘就会肆无忌惮，平日里的客厅基本上两天擦拭一次。

#### 采光要注意

因为五楼以下采光不好，如果按照自己的想法安上一个唯美的隔断，那你的家真是暗无天日啦。最好还是选择玻璃材质的门，或者是选购透明的窗帘。

#### 从面积大小判断：

一般来说，对于小户型客厅，面积有限，为了让客厅面积有一种视觉上的延伸感，同时让客厅室内的光线更加具有采光性和通透性，可以选择不装门，这样客厅和阳台在空间上也有整体性和一致性。

选择不装门的情况下，若想明确划分区域功能性，拱门形式的隔断，可以很好地将阳

很多。

### 从安全性能来看：

阳台客厅之间装个推拉门会更安全，不仅可以防小偷，对于家里有小孩的家庭来说，可以更好地保证儿童的居家安全性。

生活中绝大多数人都会在阳台和客厅之间做个隔断，但是记住不要盲目地选择，还是需要根据自己的户型和实际设计。

